



## ВСЕ О СВАДЬБЕ КРУЗА И ХОЛМС

# ТОМНАЯ НЕВЕСТА

В субботу, 18 ноября, в Италии Том Круз, как и обещал, женился на Кэти Холмс. Но на самом деле актеры всех обманули: в Рим они приехали уже законными супругами, зарегистрировав свои отношения в родном Лос-Анджелесе за несколько дней до церемонии. Том и Кэти вроде и не скрывали деталей своего бракосочетания, но кое-какие моменты попробовали все-таки утаить. Однако «МК-Бульвар» постарался разузнать все подробности звездной свадьбы.

## ДО СВАДЬБЫ

Том Круз и Кэти Холмс вынуждены были пожениться сначала в Лос-Анджелесе, потому что брак, заключенный на территории другого государства, в данном случае Италии, не считается законным. Однако точная дата гражданской регистрации их отношений держится актерами в секрете.

В Рим звездная пара прилетела за несколько дней до церемонии, чтобы утрясти все последние вопросы, связанные с организацией торжества. В среду Круз, Холмс и их семимесячная дочка Сури были приглашены на обед к мэру города Вальтеру Велтрони, где вручили ему приглашение на свадьбу. В четверг с утра начали прибывать гости Тома и Кэти. И в тот же день вечером жених и невеста организовали предсвадебный ужин на 130 персон в одном из лучших ресторанов Рима. Меню состояло из двенадцати блюд традиционной итальянской кухни, таких как равиоли в соусе болоньез и артишоки «по-римски».

В пятницу актеры встретились с Патрицией Риччиони — мэром городка Браччано, где в средневековом замке Одескальки и должна была состояться свадебная церемония. Патриция вручила Тому и Кэти уменьшенную копию замка, отлитую из серебра. И пообещала звездам сделать их почетными гражданами Браччано. Однако уже после свадьбы Круза и Холмс Риччиони передумала: жених и невеста так и не догадались пригласить Патрицию на праздник, чем ее очень обидели.

## ЦЕРЕМОНИЯ

В субботу наконец настал «день икс». Около полудня в замок Одескальки прибыла Кэти с дочкой, чтобы к приезду Тома успеть надеть свадебное платье и навести макияж. Круз появился чуть позже. Сама церемония началась уже вечером — в 19.00. Официальная часть заняла 45 минут. Свидетелем со стороны жениха был 46-летний Дэвид Мискэвидж — глава церкви сайентологов и лучший друг Круза. Обменявшись клятвами в любви и верности и обручальными кольцами, сделанными на заказ у Cartier из золота и бриллиантов, молодожены поцеловали друг друга. В этот момент с потолка на них посыпались лепестки роз красного и белого цветов (эти цвета являются символом сайентологов). По свидетельствам гостей, поцелуй новобрачных затянулся больше чем на три минуты, и лишь крики: «Хватит! Стоп!» заставили Тома и Кэти оторваться друг от друга. После этого всех

## свадьба на бульваре

пы Fleetwood Mac. Потом для молодоженов выступил Андреа Бочелли. Правда, сколько Том и Кэти ни просили известного итальянского тенора спеть «Аве Марии», он — преданный католик — наотрез отказался исполнить это произведение перед сайентологами.

После этого всех присутствующих пригласили на банкет. Гостей потчевали опять же традиционными блюдами итальянской кухни: пармской ветчиной, сыром моцарелла из молока буйволицы, мясными деликатесами с различными томатными соусами, горячо любимыми Крузом артишоками и, разумеется, шампанским. А пятиуровневый свадебный торт был сделан из белого шоколада и украшен розами из марципана.

Свадьба закончилась далеко за полночь. Правда, вопреки традиции невеста отказалась бросать свой букет незамужним гостьям. Видимо, жалко было расставаться с такой красотой. Все торжество обошлось голливудской паре в 10 миллионов долларов.

### РЕАКЦИЯ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ

Жители городка Браччано тоже тщательно подготовились к звездной свадьбе. Практически все улицы были украшены воздушными шариками, бантиками, цветами и поздравлениями в адрес новобрачных. В витринах магазина красовались большие фотографии Тома и Кэти с пожеланиями любви и счастья. Кондитерские испекли специальные свадебные торты и пирожные под названием «Том и Кэти», а кафе и рестораны обновили меню, включив в них такие блюда, как фетучини «Миссия невыполнима», ризотто «Кэти Холмс» и яблочный пирог «Сури».

Однако, к разочарованию местных жителей, которые несколько часов простояли под проливным дождем около замка в надежде, что Круз и Холмс выйдут на балкон и хотя бы помашут им руками, актеры не удостоили их своим вниманием. К тому же усиленная охрана звезд причинила жителям Браччано немало хлопот. Так, например, были арестованы два фотографа, которые слишком близко подошли к замку. А одна пожилая женщина лишилась своей сумки, зайдя в магазин, где в тот момент отоваривались звездные гости. Более суток город патрулировали 150 офицеров полиции и специально нанятые охранники с собаками, а на крыших близлежащих с замком домов расположились несколько снайперов. В общем, местные жители городка Браччано были весьма недовольны Томом и Кэти.



### МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ

В медовый месяц Том и Кэти отправились уже в воскресенье. Причем ранним утром: в аэропорт молодожены прибыли уже в шесть утра. На частном самолете Круз и Холмс улетели на Мальдивы. Работники аэропорта рассказали, что новобрачные выглядели очень счастливыми и постоянно улыбались. В руках новоиспеченная супружеская пара и люди из их сопровождения держали огромное количество игрушек, а багаж насчитывал сорок единиц чемоданов, сумок и пакетов. Потом Том и Кэти пересели на роскошную ях-

ту под названием Arctic и отбыли бороздить морские просторы вокруг множества коралловых островов, которые и являются собой Мальдивы.

Но в каждой бочке меда есть своя ложка дегтя: в данном случае это брачный контракт, заключенный звездами накануне свадьбы. Если они решат развестись, прожив вместе меньше одиннадцати лет, Кэти получит по три миллиона долларов за каждый совместный прожитый год и их особняк в Калифорнии. Если брак развалится позже, то Холмс может претендовать на половину состояния Тома Круза, которое, по слухам, превышает 450 миллионов долларов.